
Пояснювальна записка 

про внесення змін до Комплексної програми «Здоров’я»  

на 2022 - 2025 роки  

 

      Необхідність внесення змін до рішення Вараської міської ради від 

26.11.2021 №1100 в редакції рішення Вараської міської ради від 10.03.2023 

№1849-РР-VIII «Про затвердження комплексної програми «Здоров'я» на 2022 - 

2025 роки» зумовлена тим, що під наглядом лікаря-кардіолога перебуває 1 

хвора, яка потребує постійного дороговартісного лікування, після 

трансплантації серця.  Головним завданням програми є покращення якості та 

продовження тривалості життя хворих мешканців міста з трансплантованими 

органами. З метою покращення  життя хворих з трансплантованими органами, 

медикаментозного забезпечення хворих з донорськими органами, продовження 

життя хворих з трансплантованими органами, на виконання Постанови 

Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 р №1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань», виникла потреба у внесенні змін у програму 

«Здоров’я» на 2022-2025 роки для забезпечення хворої препаратами після 

трансплантації серця. Зростання кількості хворих з трансплантованими 

органами потребує постійного прийому дороговартісного медикаментозного 

забезпечення препаратів від відторгнення трансплантованих органів. Цей вид 

лікування без належного та стабільного фінансування є неможливим.  

      Виходячи з викладеного, Департамент соціального захисту та гідності  

виконавчого комітету Вараської міської ради просить Вас розглянути питання 

щодо внесення змін до комплексної програми «Здоров’я» на 2022-2025 роки, 

яка затверджена рішенням міської ради від 26.11.2021 №1100  (далі – 

Програма), в частині внесення додаткової підпрограми до Програми, а саме: 

«Медикаментозне забезпечення осіб з трансплантованими органами». 

      Отже, для забезпечення на 2023 рік препаратами щодо недопущення 

відторгнення трансплантованих органів просимо передбачити обсяг 

фінансування в сумі 27,8 тис.грн. на II півріччя 2023 року, на наступні роки – з 

врахуванням індексу інфляції. 

 

 
 

Директор департаменту                                                                   Наталія ТАЛАХ 

соціального захисту та гідності 
 


